

Прокуратура Железнодорожного района г. Симферополя защитила социальные права пенсионера

Прокуратурой Железнодорожного района г. Симферополя проведена проверка по обращению пенсионера жителя г. Симферополя по вопросу нарушения ее социальных прав.

В ходе проведения проверки установлено, что с 2015 года пенсионерка Б. являлась получателем пенсии по потере кормильца по линии Министерства обороны Российской Федерации.

В 2020 года пенсионерка обратилась в ГУ – отделение Пенсионного Фонда Российской Федерации по Республике Крым за расчетом страховой пенсии по старости.

Решением ГУ – отделением Пенсионного фонда Российской Федерации по Республике Крым Б. отказано в установлении страховой пенсии по старости с установлением фиксированной выплаты, в связи с тем, что истец не был зарегистрирован на 18 марта 2014 года на территории Республики Крым или на территории города федерального значения Севастополя и действие Закона № 208 – ФЗ от 21.07.2014 на него не распространяется.

В целях верного применения норм Федерального закона № 208- ФЗ «Об особенностях пенсионного обеспечения граждан Российской Федерации, проживающих на территориях Республики Крым и города федерального значения г. Севастополя» при назначении размера страховой пенсии по старости Б. прокуратурой района предъявлено в суд исковое заявление о подтверждении факта постоянного проживания на территории Республики Крым на 18 марта 2014 года, а также понуждении расчета страховой пенсии по старости.

Решением Центрального районного суда г. Симферополя от 16.05.2022 исковые требования прокурора района удовлетворены в полном объеме.

В настоящее время решение суда не вступило в законную силу.

Помощник прокурора района

О.А. Кушнерова

Прокурор района

А.В. Радченко